

湖北高院庭长与女律师开房被免职 二人长期保持不正当关系,构成违纪

9日,湖北省第十二届人民代表大会常务委员会第七次会议免去了湖北省高级人民法院刑事审判第三庭庭长张军的职务。去年底,张军因被网络曝光与一名外单位女子开房,引发社会关注。湖北省纪委、省高院调查后确认,张军长期与这名女子保持不正当关系,构成违纪。湖北省高院依法提请免去张军的相关职务,停止工作。

湖北省第十二届人大常委会根据《法院组织法》《法官法》《湖北省各人民代表大会常务委员会人事任免工作条例》有关规定,决定免去其刑事三庭庭长、审判员职务。据新华社



视频中的两名当事人

■此前报道

湖北法官和律师开房被曝光

日前,有关湖北省高级人民法院一法官被指开房嫖娼的监控视频,以及相关网帖流传。对此,湖北省高院一度否认涉事男子为该院院长和副院长,而随后又有网友指认涉事男子为该院刑事审判第三庭庭长。

随后,湖北省纪委连同省高院再次回应,称被曝光人员确系省高院刑三庭庭长张军。张军与一名外单位女子长期保持不正当关系,现已提请免去其庭

长职务,停止工作。

据后来网帖中的截图,视频于去年12月7日左右出现。从画面推断,时间是2013年10月14日。出人意料的是,在湖北官方对网上举报省法院院长开房一事的首次回应中称:“经了解,湖北省高级人民法院院长、副院长均无此人。”上述消息发布后,部分网友对回应提出了质疑。

按发帖者在网帖中的说法,视频中的男子确实不是湖北省高院院长和副

院长,而是“现任省高院刑庭庭长”;至于视频中的黄衣女子,该网友称是当地一家律师事务所的律师。

此外,网友提到的那家律师事务所工作人员证实,确有一位同名律师在该所工作,但其称不了解该律师的相关情况,而这名律师的手机也一直关机。几小时后,荆楚网再度发布消息称,湖北省纪委、省高级人民法院通过调查,确认网上被曝光人员系省高院刑三庭庭长张军。南都

■延伸阅读

近期被曝光的干部开房事件

- 2013年12月26日
事件曝光:网上出现《沈阳再现开房门》信息
涉事领导:沈阳市卫生局局长闫石
- 2013年12月8日
事件曝光:网上出现《网曝湖北法院院长张军嫖娼门》网帖及视频
涉事领导:湖北省高院刑三庭庭长张军
- 2013年11月4日
事件曝光:网帖称广东湛江国资委副主任带女下属开房,并附有视频
涉事领导:广东湛江市国资委副主任冯欣
- 2013年8月1日
事件曝光:上海法官涉嫌集体招嫖视频曝光
涉事领导:上海高院民一庭庭长陈雪明、上海高院民一庭副庭长赵明华、上海高院纪检组副组长监察室副主任倪政文、上海高院民五庭副庭长王国军
- 2013年7月18日
事件曝光:广东江门人大代表多次带幼女开房猥亵被刑拘
涉事领导:广东江门人大代表黄宝林
- 2013年5月8日
事件曝光:海南小学校长与政府职员携6名幼女开房
涉事领导:海南省万宁市第二小学原校长陈在鹏、海南省万宁市住房保障与房产管理局原工作人员冯小松

同样是治痔疮 肛泰医院就是不一样

只有肛泰医院拥有“无刀除痔”技术

拨打60997777预约 可享受18元无痛查痔和微创手术费半价双重优惠

郑州肛泰肛肠医院作为全国最大的肛肠连锁品牌医院之一,治痔疮等肛肠病带给患者不一样的就医体验,不仅独有“男女分诊”的就医模式、“53个就医细节标准”,真正做到数百名国内及省内权威专家亲诊,而且独有“肛泰疗法·无刀除痔”技术,使中原百姓在郑州看肛肠病也能实现“无刀、微创、康复快”。



陆老从肛泰代表手中接过聘任书

真正“无刀除痔” 微创无痛康复快

“肛泰疗法·无刀除痔”技术遵循“微创保肛、最安全、最适合”三个治疗原则,具有标准诊断、个体化微创治疗、全程疼痛控制、保肛护肛、调节肛门生理功能、恢复肛门组织结构六大优势。“肛泰疗法”的突出特点是摒弃传统刀式手术,根据肛门生理结构和疾病特点,依靠针对性很强的微创治疗仪器对肛门病灶进行无刀手术,手术创面小,出血少,愈合快,有效降低肛肠疾病患者的手术痛苦度,大大缩短术后愈合周期。

该疗法以肛泰智能PPH技术、SFT自凝刀治疗系统、肛泰术后无痛清创术、肛泰痔动脉超声介入微创术、肛泰可视无痛套扎术、肛泰TST微创术、肛泰智能STAR微创术、肛泰HLZ套扎枪等

八大技术为支撑,对常见的肛门疾病,如便血、便秘、肛门疼痛、肛门瘙痒、痔疮、肛裂、肛周脓肿等,都有很好的治疗效果。

“肛泰疗法·无刀除痔”技术提倡微创无痛理念,并全面贯穿于检查、诊断、手术、护理、康复等整体流程。疾病检查上,通过韩国DR电子肛肠成像系统,在内窥镜高分辨率镜头下,将病灶部位清楚地反馈给医患双方,由于镜身光滑柔软,不会对正常组织造成伤害。该系统对常见肛门疾病确诊率在99.9%以上,有效避免误诊、漏诊。术中由万例手术无事故专家和资深麻醉师配合手术,保证术中全程无痛。在术后康复阶段,采用术后镇痛技术,保证术后痛感的有效降低。

真正“肛泰疗法” 痔科国宝领衔研发

耄耋之年的陆琦教授堪称肛肠界泰斗。他一生精研肛肠病学,兢兢业业地投身于肛肠事业。1978年陆琦教授设计的“内痔套扎疗法”,在全国医药卫生大会获成果奖。20世纪90年代,陆琦教授被前卫生部部长崔月犁题赠“痔科元老”。2012年8月,陆琦教授受聘为肛泰连锁医院名誉院长。

“肛泰疗法·无刀除痔”技术就是由陆琦教授领衔研发的。他在总结和继承祖国传统医学基础上,结合西方肛肠病治疗的先进技术和科学成果,联合肖振球教授、田建利教授等100多位国内知名肛肠科专家,经过近万例临床病例

的研究和科学实验,创造出了这套集预防、保健、检查、治疗、康复于一体的“保肛微创疗法”。为了能让“肛泰疗法·无刀除痔”技术更好地服务广大人民群众,每一家连锁肛泰肛肠医院在建院时,都会由“肛泰疗法”创始人对当地聘请的专家团队进行专业的“无刀除痔”技术操作培训。

目前,郑州肛泰肛肠医院已拥有一支以河南中医学院一附院原肛肠科主任吴存亮教授为首的专业诊疗团队,并率先在河南成立女子肛肠诊疗中心,医资力量在省内首屈一指。同时,他们对“无刀除痔”技术的运用也已经十分娴熟。

真正患者认可 业界公认治痔首选

“肛泰疗法·无刀除痔”技术在全国连锁肛泰肛肠医院成功运用以来,全国各地已经有数百万肛肠患者受益,“肛泰疗法”以其出血少、创面小、痛苦小、恢复快的优势,不仅受到众多商务人士、办公族、女性患者、司机、体力劳动者、80后90后等中青年人群的信赖,也得到了许多老年、青少年及婴幼儿患者的青睐,“肛泰疗法”让众多肛肠难题轻松解决。同时,“肛泰疗法”也得到了中国肛肠病研究院等国内权威肛肠病科研机构的认可和好评,而且还作为中华中医药学会30年发展成果被收录于《中医肛肠30年》一书中,已经

成为全国肛肠疾病患者的首选疗法,被业界誉为“21世纪人性化痔疮治疗技术典范”。

“肛泰疗法”在全国连锁肛泰肛肠医院全面推广以来,为了保证患者康复,郑州肛泰肛肠医院肛肠手术患者均可在术后获赠“术后保障卡”一张,如果患者原位长出可得到该院提供的“术后免费包治”服务。同时,郑州肛泰肛肠医院也是中国人寿股份有限公司郑州分公司河南地区唯一合作医疗机构,手术患者也可免费得到一份人寿保单,这也让患者看病又多了一重保障,标志着肛肠疾病诊疗已经步入“安全金标准”时代。



治痔疮 哪专业 京广路上找肛泰

郑州肛泰肛肠医院

百度搜索

年前看好痔瘘裂 健健康康过新年

双重优惠回馈下列10类人群

活动时间:即日起至1月25日



韩国电子肛门镜无痛查痔国家指导价160元
现在无痛查痔仅需 **18元**

痔疮、肛裂、肛周脓肿、直肠脱垂等
肛肠微创手术费 **半价**

郑州肛泰肛肠医院
ZHENGZHOU GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL
医保/新农合定点医院

咨询热线 0371-6099 7777